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KÖRKÉP 

Könyvtárfejlesztés 
2010 végére 
DÓC. Az Összehangolt infrast-
ruktúra-fejlesztés Sándorfalva 
és Dóc települési könyvtárai-
ban elnevezésű pályázatnak 
köszönhetően 2010 végére 
fejlesztik az eszközöket a dóci 
könyvtárban. Többek között 
számítógépeket, CD-s magnó-
kat, DVD-lejátszót, fejhallga-
tót, multifunkcionális nyomta-
tót és szkennert kapnak. Az 
akadálymentesítést szolgáló 
eszközök közül felolvasógép, 
indukciós hurok, Szirén könyv-
tári program és piktogramok 
állnak majd a látogatók ren-
delkezésére. A pályázat össz-
értéke több mint 6 és fél mil-
lió forint, amit 100 százaléko-
san térítenek. 

Tánc és zene 
KISTELEK. Ma 18 órakor kez-
dődik a II. Tánc és Zene Nem-
zetközi Fesztivál Kisteleken a 
Rendezvényház előtti Szent 
László téren. Fellép a monte-
negrói NVO Baletaonica 
„Alisa" Mazsorettcsoport 
és a görög Evasmos Néptánc-
együttes. 

Régi és ritka könyvek 
kiállítása 

, e*. s 

SZEGED. A tisztelet tisztelete 
- a világ vallásai a Somo-
gyi-könyvtár régi és ritka 
könyveinek tükrében című ki-
állítás nemcsak hittudományi, 
hanem történeti, földrajzi, et-
nográfiai és művészeti tárgyú 
művekből válogatva mutatja 
be a világ vallásait, az egyes 
kultúrák hitét, erkölcsét és Is-
ten-tiszteletét - tisztelve a 
mások tiszteletét. A különbö-
ző vallások és vallási kultúrák 
az ókortól a XIX. századig íve-
lő bemutatatása a könyvtár 
muzeális gyűjteményéből vá-
logatva készült - öt évszázad 
kiemelkedő szépségű, illuszt-
rált, egyedi könyveit kiállítva. 
A szegedi fejezet a tudós fő-
rabbi, Lőw Immánuel Somo-
gyi-könyvtárnak dedikált mű-
veivel fejeződik be. A kiállítás 
október 22-éig ingyenesen lá-
togatható a Somogyi-könyvtár 
földszinti kiállítóterében. 

Krumplis tarhonyát kós-
tolhatnak a résztvevők 
SZEGED-TÁPÉ. Tápéról és a 
régi, tápéi népszokásokról 
szóló műsor kezdődik ma 18 
órakor a Pajtában, a Tápai Ha-
gyományőrző Egyesület és 
együttese szervezésében. A 
program az augusztus 8-ai. VI. 
Tápéi Tarhonyafesztivál előze-
tese. Az együttes vendége a 
Tápéi Házasok Klubja, tagjai 
egy ismert popszámot parodi-
zálnak. A helyszínen az erede-
ti tarhonya-előállítás módját 
élő, fateknős tarhonyakészíté-
si bemutató révén ismerheti 
meg a közönség. Az est ven-
dégei piegkóstolhatják a friss 
tarhonyával készített, igazi 
krumplis tarhonyát. A házigaz-
da-. Szálkái János, a Tápai Ha-
gyományőrző Egyesület elnö-
ke, beszélgetőtársa Molnár Já-
nos, a Házasok Klubjának kép-
viselője. 

30 EZER SZAL VIRÁG, OMNIBUSZ ES POGÁCSA 

Pitti Katalin az operettfalu követe 
Nagykövet lett Pitti Katalin: 
népszerűsíti az operettfalut. A 
világhírű operaénekes az erről 
szóló megbízást tegnap vette 
át Kübekházán, ahol már a 
díszleteket készítették a hol-
napi gálára. 

KÜBEKHÁZA 
KOVÁCS KRISZTA 

A kübekházi operettfalu nagy-

követe lett Pitti Katalin. A Dé-

ryné- és Liszt-díjas operaéne-

kesnek Magyar Anna, a me-

gyei közgyűlés elnöke és Mol-
nár Róbert, Kübekháza pol-

gármestere tegnap adta át a 

megbízói levelet. 

Omnibusz és kisvonat. A ti-
zedik operettfesztivál holnap 
20 órakor kezdődik, de már 
délután négy órakor lezárják a 
rendezvény helyszíne felé ve-
zető utakat. Az engedéllyel 
nem rendelkező vendégek a 
sportpályán parkolhatnak. In-
nen kisvonat és omnibusz szál-
lítja a faluba az ingyenes ren-
dezvényre érkezőket. 

- Az operettgála népsze-

rűsítése lesz a fő feladatom 

nagykövetként. Példaértékű 

a kübekiek lelkesedése és 

Magyar Anna, a megyei közgyűlés elnöke, Pitti Katalin operaénekes és Molnár Róbert polgármester bejárta az operettfalu helyszínét. Teg-
nap már a díszletek építésére helyezték a hangsúlyt, FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

szorgalma, ahogy ezt a ren-

dezvényt minden évben ilyen 

magas színvonalon megszer-

vezik - magyarázta Pitti Ka-

talin. 

Kübekházán már áll a szín-

pad, tegnap tették ki az aszta-

lokat és a padokat a főtérre. A 

díszletek építésénél tart a ké-

szülődés, körülbelül" 30 ezer 

szál virágot használnak majd 

a dekoráláshoz. 

- Szinte az összes lakó ki-

veszi részét a munkából, ezért 

mindenki a magáénak érzi a 

rendezvényt - sorolta Molnár 

Róbert. Például az asszonyok 

pogácsát sütöttek, és kitűző-

ket készítettek a vendégek-

nek. 

A BELVÁROSI TEMETONEL A PÉNZ, A BELVAROSBAN A SZÁNDÉK HIÁNYZIK 

Nem szaporodik a zebra 
Véget ért a per 
az adatszolgáltatásról 

A temetőnél is szükség lenne egy gyalogátkelőhelyre, FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

Nem egy vödör festék hiányzik 
ahhoz, hogy Szegeden bizton-
ságos gyalogátkelőt jelöljenek 
ki a nagyáruház mögött vagy a 
Belvárosi temetőnél. Kifogást 
mindig találni. 

SZEGED 
DOMBAI TÜNDE 

- Rengeteg a gyalogos Szege-

den, az Aradi vértanúk terén. Ki 

az OTP sarkánál vág át a Zrínyi 

utcán, ki a villamosmegállóhoz 

megy át a legrövidebb úton. A 

nagyáruház lépcsője felé is 

özönlik a tömeg, pedig elméle-

tileg az autósoknak van elsőbb-

ségük. Mindez zebráért kiált - ' 

hallottuk a gyakorlott szegedi 

sofőr, Onczay Zsolt javaslatát. 

Szerinte akkor legalább tudnák 

az autósok, hogy e helyen foko-

zottan figyelniük kell. 

Egyetlen új zebrát sem tervez 

a nagyáruház mögötti kanyar-

ban az önkormányzat. A város-

üzemeltetési iroda ilyen igény-

ről nem kapott jelzést. Egyéb-

ként - Molnár László irodaveze-

tő szerint - nem is indokolt. Ta-

lálni a közelben elég szabályos 

átkelőt. Hogy nem azt használ-

ják a gyalogosok? Akkor is: ott a 

jelzőlámpás zebra a nagyáru-

ház másik sarkán, a Tisza Lajos 

körúttal párhuzamosan. Meg 

egy sima zebra is vezet át az út-

testen, a Dóm tér kapujánál. Az 

utcasarkokon fölfestés nélküTis 

átkelhetnek a gyalogosok. 4-5 

éve ritkították a zebrákat a vá-

rosban, mert ha sok van a csí-

kos átkelőkből, az is zavaró. 

Nem szaporodnak a zebrák 

a Belvárosi temetőnél sem. 

Pedig ottani gyalogosgázolás-

ról, balesetveszélyes helyze-

tekről mi is többször beszá-

moltunk már. Az örökzöld ké-

rést Román Lajosné ismételte 

meg. A város legnagyobb sír-

kertjét, úgy látja, képtelenség 

megközelíteni gyalog a Fonó-

gyári út felől. A két bejárat kö-

zelében nincs biztonságos át-

kelő. Hosszú perceket kell 

várni, ha leszáll a villamosról, 

hogy az autósok között végre 

átevickélhessen az út túlol-

dalára. Erről a problémáról 

több kérelmet kapott a város, 

amit az állami útkezelőhöz 

passzolt tovább, merthogy a 

Bajai és a Fonógyári út az ő 

fennhatóságuk alá tartozik. 

- Az autós főbejáratnál áll 

közelebb az átkelő a megvaló-

sításhoz. A tervezés és a ható-

sági egyeztetések után a „zeb-

rásításnak" nincs akadálya, 

csak a pénz - hallottuk az ak-

tuális helyzetről Gádzser Gá-
bort, a Magyar Közútkezelő 

Nonprofit Zrt. megyei forga-

lomszabályozási és hálózatke-

zelési osztály vezetőjét. 

A végleges megoldást a 

körforgalom megépítése je-

lentené a Fonógyári út Bajai 

úti torkolatában. Azzal együtt 

rendeződne a buszmegálló 

öbölpár gondja, és lenne köz-

világítás, járda, csapadék-

víz-elvezetés, ami most hiány-

zik, és ami kizáró oka a zebrá-

nak. A kereszteződés átszabá-

sa legalább 150 millió forintba 

kerül. Ezért az útkezelő nem 

tehet mást: kivárja, hogy a 

szomszédos Budalakk-telek 

eladásakor az új tulajdonosra 

rátestálja a tereprendezést. 

Véget vetett a Legfelsőbb Bíró-
ság a vásárhelyi adatszolgálta-
tási pernek. A végzés szerint 
Korsós Ágnes jegyző nem adat-
kezelő, ezért nem is perelhető. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
IMRE PÉTER 

Havránek Ferenc vásárhelyi 

munkáspárti önkormányzati 

képviselő tavaly pert indított 

Korsós Ágnes, Vásárhely jegy-

zője ellen közérdekű adatok 

kiadása miatt. A városatya ar-

ról szeretett volna informálód-

ni, hogy az önkormányzat mi-

lyen alapítványoknak adott 

támogatást az elmúlt évek-

ben, de Korsós Ágnes tájékoz-

tatta a képviselőket, Havrá-

nek mellett a szocialista Her-
nádi Gyulát, Bacsa Pált és 
Nagy Ernőt, hogy az adatok fe-

lett nem ő, hanem a polgár-

mester rendelkezik. Lázár Já-
nos pedig egy korábbi közgyű-

lésen elmondta, több alka-

lommal a képviselők rendel-

kezésére bocsátották a kért 

adatokat, de akadt olyan eset 

is, amikor a közgyűlésen ol-

vasták fel, melyik képviselő 

mennyi támogatást nyújtott 

alapjából az alapítványoknak. 

Az elsőfokú bíróság - a 

közérdekűségre hivatkozva -

az adatok kiadására kötelezte 

Korsós Ágnest, aki fellebbe-

zett a határozat ellen. A má-

sodfokon eljáró Csongrád Me-

gyei Bíróság ennek helyt 

adott, indoklásában kijelen-

tette: a jegyző és a polgármes-

teri hivatal sem minősül adat-

kezelőnek. Az ügy a Legfel-

sőbb Bíróság elé került, amely 

a minap visszamenőlegesen 

hatályon kívül helyezte mind 

az első-, mind a másodfokú 

ítéletet, és ezzel a döntéssel 

véget ért a per. A végzés sze-

rint a jegyző nem adatkezelő, 

ezért nem is perelhető. 

Mííanyag nyílászárók fél áron! 
Kímélje 
pénztárcáját! 

5-6 légkamrás műanyag ajtók, 
ablakok raktárkészletről azonnal! 

Ajtó-ablak kereskedés 
Szeged, Csongrádi sgt. 31. 

A k i i ; Tel.: 62/466-356 
A r a n y a D l a k Hódmezővásárhely, Hódtó utca - Faház 

ny í l ászá rók Tel.: 62/232-035 


